

アルパイン株式会社株主 各位

当社（OASIS INVESTMENTS II MASTER FUND LTD.）が、平成 30 年 6 月 21 日に開催される予定のアルパイン株式会社定時株主総会に関して、委任状の勧誘時にお送りした、2018 年 6 月 5 日付レターの「株主提案 2 - 取締役 1 名選任の件」に記載された小島秀雄氏の経歴に誤りがありましたので、以下の通り訂正いたします（訂正箇所を下線を付します。）。

〔訂正前〕

さらに、社外取締役で監査等委員も務め、いわゆる「第三者」委員会のメンバーでもある小島秀雄氏は、2001 年～2007 年において、アルプスの主要な社外監査役を務めていたことがあり、また株式会社アルプス物流の署名監査人を現在も務めております。

〔訂正後〕

さらに、社外取締役で監査等委員も務め、いわゆる「第三者」委員会のメンバーでもある小島秀雄氏は、2001 年～2007 年において、アルプスの監査を行った監査法人において署名監査人を務めていたことがあり、また株式会社アルプス物流の署名監査人を務めていたことがあります。